

2014. május 26.

12. számú jegyzőkönyv

JEGYZŐKÖNYV

Készült **Geresdlak** Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2014. május 26-én 8.00 órakor** megtartott **nyílt**, képviselő-testületi üléséről.

Helye Közös Önkormányzati Hivatal épülete, /Geresdlak, Hunyadi J. u. 22./

Jelen vannak:

- Dr. Habjánecz Tibor polgármester,
- Vavika Tibor alpolgármester,
- Fekete Tiborné dr. Rajnai Gabriella képviselő,
- Kiss György képviselő,

- Botos József képviselő **igazoltan távol**

Erzsébeti Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Tanácskozási joggal: dr. Tóth Sándor jegyző /jegyzőkönyvvezető

Megjelent:

- Schulteisz Józsefné Német Önkormányzat Geresdlak Elnöke
- Cseke Zoltánné Óvodavezető

Dr. Habjánecz Tibor polgármester megnyitotta az ülést, a jegyzőkönyv hitelesítésére Kiss György képviselőt kérte fel. A képviselők a javaslatot a jegyzőkönyv hitelesítő személyére elfogadták.

Dr. Habjánecz Tibor polgármester megállapította, hogy a testület határozatképes, majd ismertette a megküldött napirendi pontokat. A képviselő-testület a napirendi pontokat alábbiak szerint fogadta el:

Napirendi pont:

- 1. A Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda fenntartói jogainak átadása a Német Önkormányzat Geresdlaknak.
Előterjesztő: Polgármester**

1. napirendi pont

Dr. Habjánecz Tibor polgármester röviden ismertette az előterjesztést, emlékeztette a képviselőket Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének 44/2014. (IV. 28.) Kt. számú elvi határozatára, amelyben az önkormányzat kifejezte azon szándékát, hogy a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda elnevezésű köznevelési intézmény fenntartását, a 2014/2015 nevelési évtől, a Német Önkormányzata Geresdlak települési nemzetiségi önkormányzatnak adja át. Elmondta, hogy a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda Munkavállalói Közössége, és a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda Szülői Közössége az átszervezéssel maradéktalanul egyetért, Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének 44/2014. (IV. 28.) Kt. számú elvi határozatában megfogalmazott szándékát támogatja, a támogató nyilatkozatok az előterjesztés mellékletét képezik. Elmondta, hogy a Német Önkormányzat Geresdlak települési nemzetiségi önkormányzattal egyeztető tárgyalásokat folytatott, a nemzetiségi önkormányzat kifejezte határozatában azon elvi döntését, hogy átveszi az óvoda fenntartását. Az előkészítéshez szakértőt vontak be az Országos Német Nemzetiségi Önkormányzattól.

Cseke Zoltánné Óvodavezető elmondta, hogy a fenntartó váltással járó átszervezéssel a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda Munkavállalói Közössége, és a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda Szülői Közössége egyetértett, és támogatja, feltéve, hogy ha az az óvoda fejlesztését eredményezheti a megnövekedett támogatás révén. Kérte, hogy a jegyző erősítse meg, hogy a közalkalmazotti státuszát a dolgozóknak az átszervezés nem érinti.

Dr. Tóth Sándor jegyző elmondta, hogy a közalkalmazotti státuszát a dolgozóknak az átszervezés nem érinti, a munkáltatói jogokat továbbra is az óvodavezető gyakorolná, az óvodavezető feletti munkáltatói jogokat a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete illetve elnöke.

Schulteisz Józsefné Német Önkormányzat Geresdlak Elnöke megköszönte a meghívást, és a Jegyző és a hivatal előkészítő munkáját. Elmondta, hogy Appel László szakértő véleményét meghallgatta, azonban több kérdést tisztázatlannak lát, elsősorban a finanszírozás tekintetében ezért bár elviekben támogatja a döntést és tudja hogy az idő rendkívül kevés, azonban a kérdések tisztázása nélkül nem tudja teljes mértékben támogatni az elvi döntés ellenére sem az ügyet. Elmondta, hogy az aggályait a jegyző is osztja. Az elnök elmondta, hogy 2014. május 28. 17.00 órára a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületét összehívta és várják a szakértő megjelenését is.

Dr. Tóth Sándor jegyző elmondta, hogy az előterjesztés a szakértői anyag alapján készült, azonban az szükségesnek tartja, hogy a finanszírozás elsősorban a leigénylések technikai lebonyolítását a Magyar Államkincstár Baranya Megyei Igazgatóságával egyeztetni, e nélkül véleménye szerint megalapozott döntés nem hozható. Ennek ellenére javasolta a határozati javaslat elfogadását azzal, hogy a képviselő-testület a szándékát 2014. május 30. napján ismételten vizsgálja felül, addig a Magyar Államkincstár Baranya Megyei Igazgatóságával a részleteket leegyezteti.

Vavika Tibor alpolgármester megkérdezte, hogy az óvoda költségvetése hiányos e várhatóan 2014.-ben, mert ha nem, akkor a fenntartó váltás kérdését óvatosan kell kezelni, egyetértett a jegyzői javaslattal.

Fekete Tiborné dr. Rajnai Gabriella és Kiss György képviselő egyetértett Vavika Tibor alpolgármesterrel.

Dr. Habjánecz Tibor polgármester elmondta, hogy a héten a KÖSZ ülésén vesz részt, szombat vasárnap pedig Zebegény testvértelepülés meghívásának tesz eleget, a geresdlaki delegációval, azonban mivel a kérdésben döntenit kell, legkésőbb pénteken, 2014. május 30.-ra újabb képviselő-testületi ülést hív össze, amelyen az óvoda ügyét, a Geresdlakért Nonprofit Kft. zárszámadást és a gyermekvédelmi beszámolót is tárgyalni fogják, ezért számít mindenki megjelenésére. Felkérte a jegyzőt, hogy a finanszírozási kérdéseket, aggályokat tisztázza, és szóbeli előterjesztésként az eredményeket ismertesse a képviselő-testülettel, hogy megalapozott döntést hozhassanak. Az idő rövidege miatt az újabb írásos előterjesztéstől javasolt eltekinteni.

A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

64/2014. (V. 26.) Kt. határozat

1. A Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. (2) bekezdésének a) pontjában és 84.§ (7) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda elnevezésű köznevelési intézményének fenntartását 2014. szeptember 1. napjától a Német Önkormányzat Geresdlak települési nemzetiségi önkormányzatnak átadja.

2. Geresdlak Község Önkormányzata felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a Geresdlak Község Önkormányzata és a Német Önkormányzat Geresdlak között kötendő köznevelési szerződést, 2014. május 30. napjáig készítése elő és terjessze a képviselő-testület elé.
3. A Geresdlak Község Önkormányzata felkéri a polgármestert, hogy a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda fenntartóváltásával kapcsolatos, jogszabályokban meghatározott jelentési kötelezettségének tegyen eleget.

Felelős: Polgármester
 Határidő: Folyamatos
 Kapja: Német Önkormányzat Geresdlak

A képviselők az elhangzottakat megtárgyalták és az alábbi határozatot hozták.

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

65/2014. (V. 26.) Kt. határozat

A Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda fenntartó váltásának előkészítése érdekében járjon el és javaslatát 2014. május 30.-án tartandó képviselő-testületi ülésen terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Jegyző
 Határidő: 2014. május 30.
 Kapja: -

Egyéb kérdés hozzászólás javaslat nem hangzott el.

Dr. Habjánecz Tibor polgármester megállapította, hogy a napirend hiánytalanul megtárgyalásra került, több kérdés, hozzászólás nem lévén a testületi ülést bezárta, 9.14 órakor.



Dr. Habjánecz Tibor
 Polgármester

K. m. f. t.



Dr. Tóth Sándor
 Jegyző

Kiss György
 Képviselő